

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ КРЫМ

8 СЕН 1963

г. Симферополь

Газета №

Театр начинается с фасада

В нашем письме речь пойдет о внешнем виде театра имени М. Горького. Почему мы решили поговорить об этом? Да потому, что нам больно, когда приезжие, — а на улице Пушкина часто бывают туристы, — бросают реплики: «Какое запущенное, грязное здание».

В самом деле, театр снаружи производит удручающее впечатление. Запылена, местами облупилась стена фасада, на стеклах красуются грязные потеки, облезла краска на дверях и оконных рамах. Невольно задаешь себе вопрос: и это храм искусства? Как могли руководители театра, управления культуры притерпеться к такому?

Нам, симферопольцам, хочется видеть свой город чистым, красивым, а театр — очаг культуры — в первую очередь.

Т. ЯНИШЕВСКАЯ, Е. ЗАЙКОВСКАЯ, Р. КРИВОТУЛОВА, А. БЕСХОДАРНАЯ.